

У ЗОНІ ВІДЧУЖЕННЯ ВІДПРАЦЮВАЛИ ЧЕРГОВУ "НАДЗВИЧАЙКУ"



Алла АКСЬОНОВА

Днями в Чорнобилі пройшли комплексні командно-штабні тренування на випадок виникнення надзвичайної ситуації. Такі навчання, за словами заступника начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та спецроботи Віктора Смірнова, в Зоні проводяться щорічно, але кожне з них має свою специфічну тематику. Цьогоріч учасники заходу тренувалися протидіяти природному колапсу і не тільки...

Аномальна спека, шалені буревії, масштабні повені, землетруси, величезні снігові замети з кожним роком все активніше нагадують людству про своє існування. Цей неповний перелік сюрпризів матінки-природи є також непростим випробуванням і для таких небезпечних об'єктів, як Зона відчуження, зона безумовного (обов'язкового) відселення (далі – ЗВ і ЗБ(О)В) та ЧАЕС. Тому нинішнього року командно-штабні тренування, за інформацією Віктора Васильовича, особливі, оскільки заздалегідь передбачити якусь надзвичайну ситуацію (далі – НС) природного характеру практично неможливо, однак бути готовими до протистояння їй – цілком реально. Для цього підбрано й відповідну тему – "Організація роботи органів управління та спеціалізованих формувань при виникненні надзвичайних ситуацій в умовах осінньо-зимового періоду та можливого радіаційного забруднення" та сценарій можливого природного колапсу, який повністю паралізував усю життєдіяльність у Зоні відчуження, та загрожував радіаційним забрудненням також територіям за її межами. Але про все, як водиться, по порядку.

Почну з того, що тренування зазвичай проводяться з метою перевірки оперативної готовності керівного складу та керівників відділів (секторів) державного департаменту, органів управління об'єктових ланок та служб територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту ЗВ і ЗБ(О)В щодо координації спільних дій в разі загрози виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій

техногенного або природного характеру. Причому захід проводився з розгортанням штабів із ліквідації наслідків НС та організації їх роботи.

До цьогорічних тренувань, згідно з наказом начальника Державного департаменту – Адміністрації зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення Сергія Вуса, було залучено:

- персонал Управління з питань НС та ДСП "РУЗОД" у повному складі;
- персонал оперативно-диспетчерської служби державного департаменту;
- керівний склад та об'єктові формування ДСП "Чорнобильська АЕС";
- ланку обслуговування пересувного пункту управління та захисної споруди цивільного захисту на базі комплексу телекомунікацій ДП "Чорнобильсервіс";
- персонал мобільної групи радіаційної розвідки ДСНВП "Екоцентр";
- ланку повітряної розвідки ДСКП "Чорнобильська Пуща";
- ланку радіаційного, хімічного та епідемічного спостереження санітарно-епідеміологічної станції Зони відчуження;
- персонал диспетчерських служб (чергових) підприємств, організацій та установ ЗВ і ЗБ(О)В, у тому числі й ДП "Агентство Чорнобильінтерінформ";
- окремі спеціалізовані, аварійно-рятувальні та пожежно-рятувальні

підрозділи міста Чорнобиль;
– інші формування та підрозділи за рішенням керівника тренування (начальника Штабу).

Крім цього, заступник начальника згаданого вище управління також повідомив, що програма тренувань передбачає три етапи. Вже з початку нинішнього місяця розпочалася підготовка до них. "За цей період, – говорить Віктор Васильович, – затвердили плани проведення даного заходу, створили групу контролю і аналізу дій з числа фахівців державного департаменту, персоналу управління з питань НС, ДСП "РУЗОД" та окремих спеціалістів підприємств, установ та організацій ЗВ і ЗБ(О)В. А ще вжили необхідних заходів щодо всебічного матеріально-технічного, інформаційного та іншого забезпечення. Також сплановано функціонування Штабу з ліквідації НС на період тренування у приміщенні залу засідань державного департаменту, розроблено та затверджено у встановленому порядку необхідні організаційно-розпорядчі документи, в тому числі графік заслуховування під час тренувань керівників підприємств, установ, організацій і служб ЗВ і ЗБ(О)В. Були й інші питання, які вирішили до початку заходу".

Р.С.

Про те, за допомогою яких рішень та заходів протидіяли природному колапсу та його наслідкам, ми повідомимо вам, шановні читачі, в наступному номері.